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FONKSIYONLARIN GRAFIK CIZINLERI

DOGRUSAL FONKSIYONLAR

=>» f(x) = mx + n fonksiyonunda

> m: egim

=>» n : y-eksenini kestigi noktadir.




= f(x) = 2x - 4 fonksiyonun grafigi :







FONKSIYONLARIN GRAFIK CIZIMLERI

=» Parcali Fonksiyonlar




2X-4 X < 2
-> F(X) = {

4-x X 22

=» Fonksiyonunun grafigini gizelim.




FONKSIYONLARIN GRAFIK CIZIMLERI

=» Mutlak Degerli Fonksiyonlar




-> f(x) = [2x-6] + x - 3 fonksiyonunun garfigini cizelim.




POZITIF VE NEGATIF DEGERLIKLI OLDUGU ARALIKLAR




FONKSIYONLARIN EKSENLERI KESTIGI NOKTALAR




ARTAN VE AZALAN FONKSIYONLAR




FONKSIYONUN MAKSIMUM VE MINIMUM NOKTALARI




Asagida [-2, 4] araliginda tanimli f(x) fonksiyonunun grafigi
verilmigstir.

Buna gore,

. f(x)’in minimum degeri -3 tr.
. f(x)’'in maksimum degeri 4 tr.

lll.  f(x)’in iki tane sifiri vardir.
yargilarindan hangileri yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) I ve lll E) Il ve lll




Gercel sayilarda taniml f(x) fonksiyonu,

* (-0, 6] araliginda azalan,

« [6, o) araliginda artandir.

Bu bilgilere gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle yan-
histir?

A) 1(0) < 1(5) B) f(5) > (7) C) 1(5) = 1(7)
D) f(6) < f(7) E) 1(4) < 1(5)




Asagidaki sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verilmisgtir.
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¢ 6 > X
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f(x)
__________________ _4

Bu grafige gore, (fof)(x) fonksiyonu icin,
l. (-4, 0) araliginda artandir.

Il. (-8, 4) araliginda pozitif degerlidir.

lll. (O, 6) arahiginda artandrr.

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) | ve lll E) Il ve lll




Asagida reel sayllarda tanimli y = f(x) fonksiyonunun grafigi
verilmigtir.

>» X

Verilen bilgilere gore;

l. f(x) — 3 = 0 denkleminin 4 farkli reel k6kt vardir.
lI. f(x) — x = 0 denkleminin 4 farkli reel k6kl vardrr.
I1l. f(x) fonksiyonu [0, 5] araliginda artandlr.

yargilarindan hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E)lvelll




2 x / 2
\/ y = f()()

Yukarida grafikleri verilen f ve g fonksiyonlari icin;

l. [0, 2] araliginda (fog)(x)’in géruntl kimesi tek elemanlidir.
Il. [0, 2] araliginda (gof)(x) sabit fonksiyondur.
lll. (2, o) araliginda (fog)(x) artan fonksiyondur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yaniz | B) I ve | C) Il ve lll
D) I ve Il E) 1, 1l ve lll




f: [-2, 4] — R tanimli azalan bir fonksiyondur.
-2 < a <b <4 olmak uzere,

. X =-2 maksimum degeridir.
Il. (4, f(4)) minimum noktasidir.

I1l. f(@) — f(b) > 0’dur.
V. (o) > 1°drr.

V. X eksenini bir noktada keser.

ifadelerinden ka¢ tanesi kesinlikle dogrudur?

B) 2 C)3 D) 4 F) 5




yor.

A
Tanimlanan f fonksiyonu;
+ Negatif degerlidir.
« Artandr.

Buna gore, bu kosulu saglayan kac¢ farkh f fonksiyonu
yazilabilir?

A9 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20
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Asagidaki grafik bir sirketin acildiktan itibaren 4 haftalik gelir
gider durumunu gostermektedir.

A BinTL
1) —— Gider
i Gelir
10}-------- 0 1T T T T T i ________ d
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| | : | » Hafta

. 1. [l. V.
Hafta Hafta Hafta Hafta

Bu sirketin kanni gdsteren fonksiyon f(x) ile belirtilirse,

l.  f(x)’in iki tane sifirn vardr.
Il. |. haftada f(x) negatif degerli artan bir fonksiyondur.
[ll. Degisim hizinin en yuksek oldugu hafta, V. haftadir.

ifadelerinden hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) I ve Il C) lve lll
D) Il ve Ili E) I, Il ve lll
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f ve g fonksiyonlari (4, 0) noktasinda kesistiklerine gore,
f — g fonksiyonu icin,

l. (-1, 4) arahginda negatif degerli ve artandir.
Il. (4, 6) araliginda pozitif degerli ve azalandir.
lll. [-1, 6] arahiginda degisim hizi 2°dir.

yargilarindan hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz IlI C)llvelll
D) | ve lll E)lvell




FONKSIYONLARDA DEGISIM ORANI (HIZ)




A={1,2, 3}

B={-2,-1,0,1,2,3, 4}
kiimeleri veriliyor.
f : A— B tanimlanan fonksiyon icin,

* [1, 3] araligindaki degisim hizi 2
 Artan

oldugu biliniyor.
Bu kosullara uygun kac farkh f fonksiyonu tanimlanabilir?

A) 6 B) 9 C) 12 D) 15 F) 18




f(x)
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f fonksiyonunun [a, b] araligindaki degisim hizi A[a, b] seklinde
gOsteriliyor.
Alt, a]
111 =5
Al-1, 1]
olduguna goére, a degeri kactir?

B) 3 C) 4 D) 5 E)6






